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26. jun 2010.  

Svetski dan borbe protiv droga 
 

 

Zloupotreba i posledice zlopotrebe psihoaktivnih supstanci 

pogađaju sve društvene slojeve u svim zemljama sveta. Zloupotreba droga 

ima negativne posledice po zdravlje i živote ljudi, podstiče kriminal i preti 

održivom razvoju. U svetu oko 200 miliona ljudi najmanje jednom 

godišne uzme neku drogu, a svake godine 200.000 ljudi umre od posledica 

korišćenja droga.  

 

Preduslov za efektivno delovanje društva u borbi protiv droga je 

koordinacija svih odgovarajućih službi, institucija i organizacija kako na nacionalnom tako i lokalnom 

nivou.  

 

Jedna od aktivnosti na polju smanjenja potražnje droga je i sprovođenje kampanja protiv zloupotrebe 

droga. Rezolucijom 42/112, 1987. godine Generalna skupština UN-a proglasila je 26. jun 

Međunarodnim danom borbe protiv zloupotrebe  droga kao izraz odlučnosti da jača delovanje i 

saradnju u borbi protiv zloupotrebe i trgovine drogama.  

 

Svetski dan borbe protiv zloupotreba droga – 26. jun se obeležava i u Republici Srbiji na 

nacionalnom nivou svake godine. Cilj obeležavanja ovog važnog datuma je podizanje svesti 

stanovništva o štetnim efektima droga i mobilisanje celokupnog društva za uključivanje u aktivnosti na 

suzbijanju njihovog korišćenja. 

 

Cela kampanja je pre svega usmerena prema mladim ljudima koji često nisu svesni brojnih 

opasnosti od droge koje ne podrazumevaju samo  neposredni uticaj na zdravlje već mogu značajno 

ugroziti psihološki i emocionalni razvoj. 

  

Na nacionalnom nivou 26. jun je obeležen, kao i prethodnih godina pod sloganom „Da li droga 

upravlja tvojim životom? Tvoj život. Tvoje  okruženje. Tu mesta za drogu nema” kao i sa 

promovisanjem Kampanje "Tvoje ne menja sve".   Kampanja "TVOJE NE MENJA SVE" koja 

je usmerena na populaciju mladih i odraslo stanovništvo Republike Srbije proširiće se  na nacionalni 

nivo.  

  

U okviru obeležavanja Svetskog dana borbe protiv droga, u ponedeljak, 28. juna od 12.00 

časova na Trgu Ćire Milekića ispred biblioteke deljen je promotivni materijal i bedževi sa sloganom. U 

planiranim aktivnostima učestvovali su predstavnici Zavoda za javno zdravlje Sremska Mitrovica, 

Doma zdravlja i volonteri Crvenog krsta. Tom prilikom je podeljen i materijal kojim su se javnost i 

predstavnici medija informisali o rizicima koje nose droge, kao i o načinima kako da unaprede svoje 

znanje o drogama i utiču na smanjenje njihovog korišćenja među pupulacijom mladih.  
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